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UVODNIK                                     
 
 

 
 
Naj bi napisal uvodnik… 
 
 
... pa z vami raje delim eno izmed (za mladinske centre pomembnih) ugotovitev iz 
knjige »Matrika ukrepov državnih organov na področju mladinske politike«, ki jo je 
2011 izdal MŠŠ - Urad RS za mladino ter Inštitut za socialno varstvo. 

 
 

»Prav mladinskim centrom velja v prihodnje nameniti vse več pozornosti, 

saj predstavljajo dobro izhodišče za širši razvoj mladinskega področja ter 

nadaljnji razvoj »mladinskega dela«. Glede na dejansko vlogo, ki jo imajo 

mladinski centri, je nujna večja vključitev le-teh v sistemske rešitve na 

ravni države in ne prelaganje odgovornosti na lokalno raven.«  

 
  
  
 Komentarja se vzdržim… 
  
  
  
 
  
 Se vidimo 29.11.2011 na Klubu MaMe v Trbovljah.  
 
 
 
 
 Pa lep vikend! 
 
 Uroš 
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NEKAJ PRETEKLOSTI                                     
 
 

Mnenje Mreže MaMa o postopku imenovanja NVO predstavnikov v Svet 
vlade Republike Slovenije za razvoj nevladnih in prostovoljskih 
organizacij 
Pred poletjem je potekal nevladniški posvet na temo postopka  izbora predstavnikov NVO 
v Svet Vlade RS za razvoj nevladnih in prostovoljskih organizacij, ki so ga organizirali 
Center za  informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS,  Skupnost 
privatnih zavodov - SKUP, Združenje slovenskih ustanov - ZSU  ter Zveza društvenih 
organizacij Slovenije - ZDOS. Kot ustrezni so bili izluščeni trije alternativni postopki izbora, 
ki so bili dani v javno presojo oz. na glasovanje (v katerem je lahko sodelovala vsaka NVO 
ali NVO mreža/zveza).  
Mreža MaMa je med članicami (mladinskimi centri - NVO) izvedla posvetovanje in na 
podlagi vašega odziva prav tako oddala naš glas. 
 
 
 

Volitve predstavnikov NVO v Svetu vlade za razvoj NVO ter 
prostovoljskih organizacij 
Julija 2011 so potekale volitve NVO predstavnikov v Svet vlade RS za razvoj NVO in 
prostovoljskih organizacij. Tudi Mreža MaMa se je udeležila glasovanja. 
 
 
 

Priznanje Odbora Republike Slovenije za podelitev državnih priznanj na 
področju prostovoljstva 
Avgusta 2011 je Slovenska filantropija razpisala volitve za predstavnika NVO v Odbor RS 
za podelitev državnih priznanj na področju prostovoljstva, kjer je glasovala tudi Mreža 
MaMa. 
 
 
 

Evropska karavana prostovoljstva 

Sodelovali smo tudi v Evropski karavani prostovoljstva in sicer s predstavitvijo poteka 
projekta Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu, ki smo ga predkratkim uspešno 
zaključili z zaključno nacionalno konferenco o kateri več pišemo v nadaljevanju. 
  
 
 
 

Mreža MaMa se je udeležila seminarja Občina in mladi II 

 Predstavnica Mreže MaMa se je udeležila seminarja Občina in mladi II - Načrtno 
vključevanje mladih v mednarodne občinske projekte (organizator Movit NA Mladina),  , ki 
ga je organiziral MOVIT NA MLADINA in je bil prvenstveno namenjen upravnim delavcem 
občin in članom občinskih svetov, ki se ukvarjajo z mladinskim področjem.  
Z udeleženci smo si izmenjali koristne informacije in poglede ter skupaj razmišljali o 
možnih sodelovanjih z mladimi v njihovi občini ter tudi predstavili projekt Občinski 
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uslužbenci in mladi skupaj na delu. 

 
 
 

Prejeli nagrado NEFIKS 

V juniju je potekala slovesna podelitev že druge Nefiks nagrade. Nefiks in njegov 
elektonski dvojček e-Nefiks  že več let mladim omogočata, da na enem mestu beležijo 
svoje neformalno pridobljeno znanje in izkušnje. Tudi Mreža MaMa podpira beleženje 
neformalnega znanja, zato smo bili veseli, da so sodelavci Zavoda Nefiks to prepoznali in 
je nagrado Nefiks prejela tudi Mreža MaMa. 
 
 
 

Delovna skupina Globalno prostovoljstvo 

Sodelujemo v delovni skupini za globalno prostovoljstvo, ki deluje pod okriljem slovenske 
platforme nevladnih razvojnih organizacij Sloga. Cilj delovne skupine je oblikovati smernice 
za pošiljajoče organizacije za bolj kvalitetne projekte mednarodnega prostovoljstva. 
V delovni skupini sodelujejo organizacije: Društvo Edirisa, Mladinsko-informacijski center, 
Zavod za globalno učenje in razvoj projektov, Društvo Humanitas, Zavod Mladinska mreža 
MaMa, Sloga, Zavod Voluntariat in Unicef. 
V imenu Mreže MaMa v delovni skupini sodeluje Andreja Pavlin, ki je za vprašanja 
dosegljiva na andreja.pavlin@mreza-mama.si. 
 
 
 

Portal mlad.si 

Mreža MaMa je v mesecu maju 2011 do konca leta 2011 v upravljanje prevzela portal 
Mlad.si, ki je v lastništvu Urada RS za mladino. Portal je namenjen mladinskim 
organizacijam in organizacijam za mlade ter posredno tudi samim mladim. Uredništvo 
portala je ob prevzemu upravljanja začrtalo pod oživitve portala, kar nam je uspelo. Portal 
se bo v prihodnje nadgrajeval in razvijal v smeri podpornega instrumenta mladinski 
politiki, pravijo na URSM. Upamo, da boste s svojimi prispevki, predvsem v smeri 
komentarjev, mnenj, odzivov na objavljene intervjuje, prispevke, pri tem sodelovali tudi vi. 
Za več informacij, pišite na info@mlad.si.  
 
 
 

Ustanovitev Sekcije Mladinskih centrov s hostli Mreže MaMa 

V juniju je bila ustanovljena Sekcija mladinskih centrov s hostli Mreže MaMa, ki združuje 
mladinske centre, ki imajo nastanitvene kapacitete.  
Prvo srečanje je bilo izvedeno v juniju, kjer so se predstavniki mladinskih centrov v sekciji 
spoznali in dogovorili za nadaljnje delo. 
V okviru delovanja Sekcije MCH Mreže MaMa, je tako ekipa mreže pripravila 
predstavitveno e-publikacijo, ki je dosegljiva na tej povezavi: http://www.mreza-
mama.si/hostel/109.  
 
 
 

mailto:andreja.pavlin@mreza-mama.si
mailto:info@mlad.si
http://www.mreza-mama.si/hostel/109
http://www.mreza-mama.si/hostel/109
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Kontaktni podatki Združenja SAZAS za reševanje težav pri prijavi 
prireditev  
Ponovno objavljamo kontaktne naslove Združenja SAZAS za tehnično pomoč pri 
elektronski prijavi prireditve. Obrnete se lahko na tehnicnapomoc@sazas.org. 
V kolikor pa se pojavljajo vsebinska vprašanja, pa naj se le ta pošiljajo na 
sazas@sazas.org. 
Članicam priporočamo in vas hkrati naprošamo, da pri elektronskih sporočilih, ki jih 
posredujete Združenju SAZAS, med prejemnike dodate tudi info@mreza-mama.si, zaradi 
sledenja reševanja izpostavljenih težav.  
 
 
 

Potrebujemo samostojen program Mladi v akciji po letu 2013 

Mreža MaMa in Mladinski svet Slovenije sta v maju in septembru na politične odločevalce 
naslovila pismo v zvezi s programom Evropske unije Mladi v akciji, ki se nanaša na 
delovanje programa po letu 2013 v katerem si skupaj prizadevamo, da program Mladi v 
akciji, ki je  ključnega pomena za mlade, mladinsko delo in mladinske organizacije ter  
organizacije za delo z mladimi v  Evropi, ostane neodvisen program. Vse od takrat smo se 
sestali in predstavili ter pridobili podporo vseh pomembnejših nosilcev odločanja v 
Sloveniji, ki sedaj stališče po samostojnem programu zastopajo tudi na evropski ravni. 
Dogajanje spremljamo in vas bomo o aktivnostih sproti obveščali. 
 
 
 

Podali smo komentar na predlog naslednjega večletnega proračuna EU 

Mreža MaMa je za portal mlad.si podala komentar o predlogu proračuna EU, ki se v 
kratkem glasi : "Povečanje sredstev, odlično! Združevanje programov, nikar!" Širši vpogled 
v vsebino lahko dobite, če si preberete prispevek, ki je objavljen na portalu mlad.si. 
 
 
 

Pravilnik o področjih prostovoljskega dela 

Julija je začel veljati Pravilnik o področjih prostovoljskega dela in vpisnika, ki je 
podzakonski akt Zakona o prostovoljstvu. Od takrat je tudi možen vpis v vpisnik 
prostovoljskih organizacij. Pri vodenju evidenc vam je v pomoč lahko brezplačna spletna 
aplikacija Slovenske filantropije, ki je dosegljiva na www.prostovoljstvo.org. 
 
 
 
 

Tretji posvet predstavnikov ministrstev, vladnih služb in mladinskih 
organizacij 
Udeležili smo se 3. posveta predstavnikov ministrstev, vladnih služb in mladinskih 
organizacij, ki je bil organiziran v okviru projekta Za vedno mladi, katerega konzorcijski 
partner je tudi Mreža MaMa.  
Podali smo tudi mnenje o posvetu za portal mlad.si, ki je o dogodku pripravil poročilo 
http://www.mlad.si/novica/817-Porocilo-s-Tretjega-posveta-predstavnikov-
ministrstev%2C-vladnih-sluzb-in-mladinskih-organizacij. 
 
 

mailto:tehnicnapomoc@sazas.org
mailto:sazas@sazas.org
mailto:info@mreza-mama.si
http://www.mlad.si/novica/657-Komentar-direktorja-Mreze-MaMa-k-predlogu-proracuna-EU
http://www.prostovoljstvo.org/
http://www.mreza-mama.si/novice/392
http://www.mreza-mama.si/novice/392
http://www.mlad.si/novica/817-Porocilo-s-Tretjega-posveta-predstavnikov-ministrstev%2C-vladnih-sluzb-in-mladinskih-organizacij
http://www.mlad.si/novica/817-Porocilo-s-Tretjega-posveta-predstavnikov-ministrstev%2C-vladnih-sluzb-in-mladinskih-organizacij
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Sodelovali na seminarju Korak v program 

Konec oktobra smo na seminarju Korak v program, ki ga je organiziral MOVIT NA Mladina, 
nacinalna agencija Evropskega programa Mladi v akciji v Sloveniji, predstavili projekt Delo 
za mlade!, kot primer dobre prakse projekta strukturiranega dialoga.  
 
 
 
 
 

AKTUALNO                                     
 
 

Analiza Mladinski centri v Sloveniji 

Mladinska mreža MaMa je v dogovoru z Uradom RS za mladino izvedla »Analizo mladinskih 
centrov v Sloveniji«, saj smo želeli pridobiti podatke o mladinskih centrih kot o fenomenu 
v in pri razvoju slovenskega mladinskega prostora ter analizirati njihov potencial v bodoči 
strukturi mladinskega sektorja. 
Raziskavo smo zaključili in ugotovitve zbrali v publikaciji, ki jo bomo 29.11.2011 predstavili 
na Klubu MaMe v Trbovljah. 
Publikacija nam ponuja različne poglede na razvoj mladinskih centrov v Sloveniji, saj smo 
pridobili podatke pionirjev mladinskega dela v Sloveniji, podatke mladinskih centrov, občin, 
ki imajo razvite mladinske centre, analizirali smo tudi obstoječo literaturo in pregledali 
položaj mladinskih centrov po Evropi. 
Načrtujemo, da bomo 29.11. 2011 že lahko zagotovili tudi natisnjeno analizo Mladinski 
centri v Sloveniji, ki jo boste lahko mladinski centri prevzeli, če se boste udeležili kluba. 

 
 
 
Namenitev dela dohodnine za donacije za leto 2011 

Do 31.12.2011 je čas, da se odločite kateri nevladni organizaciji želite nameniti del 
dohodnine (do skupno 0,5%). Seznamu upravičencev do donacij za leto 2011 je tudi 
Mreža MaMa. Na naši spletni strani smo s tem namenom namestili gradnik, namenjen 
doniranju dela dohodnine, ki je dosegljiv na http://www.mreza-mama.si/aktivnosti/139. 
 
 
 

Informacije glede podeljevanja statusa v javnem interesu  

Na Mladinsko mrežo MaMa se obračate članice Mreže MaMa in tudi drugi akterji v 
mladinskem sektorju, glede postopka pridobitve statusa v javnem interesu. Mreža MaMa 
se ne smatra za pristojno za podajanje teh informacij, zato vas prosimo, da se z vprašanji 
obrnete direktno na organ v sestavi Ministrstva za šolstvo in šport, Urad RS za mladino, ki 
je zakonsko pristojen za omenjeno zadevo. Kontakt gp-ursm.mss@gov.si.  
 
 
 

Pilotni projekt mobilnosti mladinskih delavcev 

Poročali smo, da je Mreža MaMa in Univerza uporabnih študij iz Finske v letošnjem letu 

http://www.mreza-mama.si/aktivnosti/139
http://www.mreza-mama.si/novice/378
mailto:gp-ursm.mss@gov.si
http://www.mreza-mama.si/novice/373
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zastavila pilotni projekt mednarodne mobilnosti mladinskih delavcev.  
Tokrat je pilotno zastavljen projekt pridobivanja prakse za študente mladinskega dela 
izvedel Mladinski center Trbovlje, ki v času med 19. septembrom in 19. decembrom 2011 
gosti študentki mladinskega dela iz Finske. V času njunega bivanja v Mladinskem centru 
Trbovlje sta pod mentorstvom mladinskih delavcev pripravili in izvedli dva treninga za 
mladinske voditelje ter za mentorje. Priprava je zajemala teoretične osnove ter primere 
prakse, udeležencem pa ponudila čas za refleksijo naučenega. Poleg teh dveh treningov, 
sta sodelovali pri vsakdanjem mladinskem delu. V nadaljevanju njunega projekta bosta 
opravili »MaMa Tour« -  krajše študijske obiske v štirih mladinskih centrih, članicah Mreže 
MaMa, z namenom predstavitve programa Erasmus in pridobivanja nekaterih osnovnih 
informacij o razvitosti mladinskega dela v Sloveniji. Za zaključek projekta pa pripravljata 
malo knjižico navodil za izvajanje Erasmus projektov v mladinskih centrih v Sloveniji, ki 
upamo, bo v pomoč ostalim članicam Mreže MaMa za izvajanje programa Erasmus v 
bodoče. 
Dodatne informacije o projektu: 
http://www.mct.si/index.php?view=article&catid=39:podpora-
mladim&id=135:usposabljanje-za-mladinske-voditelje&format=pdf  
 
 
 

Objavljanje novic na spletni strani Mreže MaMa 

Z začetkom novembra na spletni strani Mreže MaMa objavljamo le novice članic Mreže 
MaMa ter lastne novice Mladinske mreže MaMa. Ukinili smo objavljanje novic drugih 
organizacij na spletni strani Mreže MaMa, saj nam kadrovske zmogljivosti tega ne 
dopuščajo več. Novice drugih organizacij, ki nam jih posredujete, pa priporočamo, da 
posredujete za objavo na portalu mlad.si na info@mlad.si. 
 
 
 

Drugo srečanje Sekcije MCH Mreže MaMa 

Prejšnji teden se je odvilo drugo srečanje Sekcije MCH Mreže MaMa. Predstavniki sekcije 
so si zastavili konkretne naloge v smeri priprave načrta dela sekcije za leto 2012. 
 
 
 

Mreža MaMa in Združenje SAZAS zadovoljna z izvajanjem skupnega 
sporazuma 
Konec oktobra so se predstavniki Mreže MaMa sestali s predstavniki Združenja SAZAS, da 
bi skupaj evalvirali polletno prehodno obdobje izvajanja skupnega sporazuma. Naj 
spomnimo, da je Mreža MaMa po večletnih pogajanjih z Združenjem SAZAS 17. 1. 2011 
podpisala Skupni sporazum o uporabi glasbenih avtorskih del iz repertoarja Združenja 
SAZAS v obliki javnega izvajanja, ki jih organizirajo mladinski centri. Več na povezavi 
http://www.mreza-mama.si/aktivnosti/63. 
Na podlagi skupnega Sporazuma je k podpisu pogodbe pristopilo 30 članic Mreže MaMa, ki 
večinoma ocenjujejo Sporazum kot koristen (manj birokracije, nižji računi, (članice 
(skupaj) ste prejele v času veljave skupnega dogovora za 45% nižje račune…) in so 
izrazile željo po njegovem podaljšanju. Z učinki Sporazuma so zadovoljni tudi na Združenju 
SAZAS, saj v prehodnem obdobju beležijo porast prijavljenih prireditev, porast pravilno in 
pravočasno oddanih obrazcev ter urejeno plačevanje obveznosti pri pogodbenicah. Obe 
strani sta tako ocenili Sporazum kot izredno pozitiven ter dogovorili njegovo 
podaljšanje za 2 leti. Aneks k dogovoru bo Mreža MaMa z Združenjem SAZAS 

http://www.mct.si/index.php?view=article&catid=39:podpora-mladim&id=135:usposabljanje-za-mladinske-voditelje&format=pdf
http://www.mct.si/index.php?view=article&catid=39:podpora-mladim&id=135:usposabljanje-za-mladinske-voditelje&format=pdf
http://mlad.si/
mailto:info@mlad.si
http://www.mreza-mama.si/novice/408
http://www.mreza-mama.si/novice/414
http://www.mreza-mama.si/novice/414
http://www.mreza-mama.si/aktivnosti/63
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podpisala predvidoma v sredini decembra, aneksi za podaljšanje pogodb s 
članicami pa bodo nato posredovani članicam Mreže MaMa prav tako 
predvidoma v mesecu decembru 2011). 
Kljub izboljšanju situacije pa se še vedno pojavljajo nekatere napake in kršitve sporazuma, 
kot npr. nepravočasno oddajanje obrazcev (predvsem obrazcev SAZAS-1 in SAZAS-3), s 
strani nekaterih pogodbenic pa celo redno ne-pošiljanje le-teh. Prehodno obdobje, ki je 
bilo dogovorjeno z namenom, da se na izvrševanje dogovora uspešno pripravimo in 
navadimo, bo zaključeno. Članice Mreže MaMa zato zaprošamo, da spoštujete 
določila dogovora in izpolnjujete vaše pogodbene obveznosti.  
Obveščamo pa vas tudi, da je na omenjenem evalvacijskem sestanku Združenje SAZAS 
izrazilo interes za učinkovito urejanje še nerešenih vprašanj posameznih članic za pretekla 
leta (pred 2011 in podpisom dogovora). Ekipa Mreže MaMa bo pripravila predlog kako bi 
pristopili k reševanju odprtih zadev za pretekla leta, ki vam bo predstavljen na Klubu 
MaMa v novembru. 
 
 
 

Javna dela 2012 

Obvestili smo vas, da je Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve pripravilo nekatere 
spremembe v prihajajočem izvajanju programov javnih del v letu 2012. Predvsem 
nevzpodbudna je bila informacija, da programov nacionalnih javnih del v naslednjem letu 
ne bo več. Tako ne bo možno, da Mreža MaMa pristopi k prijavi programa Nacionalnega 
javnega dela, kot ga izvajamo v letošnjem letu in je omogočil 23 zaposlitev v mladinskih 
centrih ter po katerem ste v zadnjem mesecu največ spraševali. Mreža MaMa je sicer 
izrazila zaskrbljenost glede ukinitve programa tako MDDSZ, URSM kot tudi CS ZRSZ, 
vendar neuspešno.  
S strani Zavoda RS za zaposlovanje pa je v teh dneh prišlo tudi  Obvestilo o izvajanju 
programov javnih del v letu 2012, kjer nas seznanjajo o bistvenih novostih. Obvestilo je 
dosegljivo na povezav ihttp://www.mreza-
mama.si/static/images/usrupl/Obvestilo%20o%20izvajanju%20programov%20javnih%20
del%20v%20letu%202012.pdf 
Članicam priporočamo, da si podrobno ogledate obvestilo. Opozorili bi radi na to, da bo šlo 
za povabilo in ne več razpis, kar pomeni, da je čimhitrejša oddaja vloge na povabilo z vaše 
strani nujna. Hkrati priporočamo, da si pogledate lanski razpis in si zagotovite potrebe 
informacije, ki jih boste mogoče potrebovali. 
 
 
 

Delavnica Izvajanje in razvijanje dejavnosti informiranja in svetovanja 
za mlade 
1.12.2011 ob 10. uri Infopeka Maribor v okviru Cikla izobraževanj za uspešno delo in 
življenje z mladimi v Infopeki Maribor, v sodelovanju z Mrežo MaMa pripravlja delavnico 
Izvajanje in razvijanje dejavnosti informiranja in svetovanja za mlade 
Namen delavnice je podati osnovne dejavnike uspešnega izvajanja in razvijanja dejavnosti 
informiranja in svetovanja za mlade ter vzpodbuditi ali utrditi sodelovanje med mladinskimi 
centri in drugimi organizacijami.  
Delavnica je namenjena mladinskim delavcem, zaposlenim in prostovoljcem v mladinskih 
centrih in v drugih organizacijah. Vodili jo bosta Urška Breznik in Polonca Podgoršek, 
programski sodelavki MISC INFOPEKA. 
Rok prijave je 28.11.2011. Kontakt: infopeka@infopeka.org. 
 

http://www.mreza-mama.si/static/images/usrupl/Obvestilo%20o%20izvajanju%20programov%20javnih%20del%20v%20letu%202012.pdf
http://www.mreza-mama.si/static/images/usrupl/Obvestilo%20o%20izvajanju%20programov%20javnih%20del%20v%20letu%202012.pdf
http://www.mreza-mama.si/static/images/usrupl/Obvestilo%20o%20izvajanju%20programov%20javnih%20del%20v%20letu%202012.pdf
mailto:infopeka@infopeka.org
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Usposabljanje Specifike poučevanja mladih 

Vabimo na brezplačno usposabljanje za predstavnike nevladnih organizacij Specifike 
poučevanja mladih v izvedbi dr. Viljema Ščuke, ki bo 7.12.2011 v Krškem. 
Usposabljanje bo izvedeno v okviru projekta MINVOS - znanje za vse, kjer je Mladinska 
mreža MaMa konzorcijski partner.  
Več informacij najdete na povezavi http://www.mreza-mama.si/novice/426. 
 
 
 
 
 

Strategija Mladinske mreže MaMa za obdobje 2012 – 2020 in Letni 
delovni načrt 2012 
Na Klubu MaMe, 29.11.2011 bomo predstavnikom članic Kluba MaMa predstavili predlog 
Strategije Mladinske mreže MaMa za obdobje 2012 – 2020 ter predlog Letnega delovnega 
načrta Mladinske mreže MaMa za leto 2012. 
V predlogu bomo predstavili možnost spremembe delovanja in novih usmeritev Mreže 
MaMa v prihodnje, z začetkom v naslednjem letu, glede na obstoječe stanje, 
predvidevanja glede razvoja mladinskega področja v Sloveniji v prihodnje in nepodporo 
delovanju mreže s strani resornega ministrstva oziroma pristojnega urada.  
V okviru predstavitve predloga Letnega delovnega načrta, pa bomo predstavili tudi 
projekte, ki smo jih že prijavili na razpise in še čakamo na odločitve, kot tudi nekaj 
projektnih pobud za skupne nacionalen projekte za naslednje leto. 
 
 
 

Dogovor o sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje 

V torek, 22.11.2011 bodo predstavniki Zavoda RS za zaposlovanje, Mladinskega sveta 
Slovenije in Mladinske mreže MaMa, podpisali Dogovor o sodelovanju. 
Namen dogovora je sodelovanje vseh treh organizacij na različnih aktivnostih, ki bodo 
prispevala k izboljšanju zaposljivosti mladih v Sloveniji. 
Podpis dogovora bo v torek, 22.11.2011 ob 10. uri na Centralni službi Zavoda RS za 
zaposlovanje.  
 
 
 
 
 

PROJEKTI                                  
 
 

Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu 

Mreža MaMa je v sklopu Evropskega leta prostovoljstva pripravila projekt Občinski 
uslužbenci in mladi skupaj na delu, ki je bil sofinanciran s strani Ministrstva za javno 
upravo. V projektu smo povezali lokalne mlade in občinske uslužbence, ki so bili nato 
skupaj vključeni v prostovoljno delo mladinskega centra v njihovi občini. 
Projekt smo zaključili v začetku novembra z zaključnim nacionalnim srečanjem v Mariboru. 

http://minvos.org/
http://www.mreza-mama.si/novice/426
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Ob zaključno je bila izdana tudi posebna publikacija projekta, ki je dosegljiva na 
http://www.mreza-mama.si/aktivnosti/145.  
 
 
 

MINVOS 
 

Vabimo članice, ki ste organizirani kot NVO, da se tudi vi pridružite Mreži Minvos na 
http://minvos.org/postanite-partner.  
Člani Mreže Minvos imajo možnost objave svojih izobraževanj na portalu Mesto znanja 
http://minvos.org/mesto-znanja. Gre za inovativen portal, ki omogoča preprosto, 
samostojno dodajanje vaših izobraževanj, seminarjev in delavnic z namenom, da se združi 
ponudba in pregled dejavnosti in storitev izobraževalnih nevladnih organizacij v Sloveniji. 
Kontaktna oseba pri Mreži MaMa za projekt je Andreja Pavlin, ki je dosegljiva na 
andreja.pavlin@mreza-mama.si 
 
 
 

Dialog mladih – projekt strukturirane dialoga v Sloveniji 

Mladinska mreža MaMa in Mladinski svet Slovenije sta pripravila skupni projekt na 
področju strukturiranega dialoga za trenutni trio predsedovanja Svetu EU s strani držav 
Poljske, Danske in Cipra. Tema drugega cikla strukturiranega dialoga, ki jo projekt 
nagovarja, je participacija mladih, s poudarkom na participaciji mladih v 
demokratičnem življenju. 
Projekt, ki bo potekal tudi v okviru akcije 5.1 Programa Mladi v akciji, je v fazi priprav. 
Izvajanje na lokalnih ravneh se predvideva od decembru 2011 do februarja 2012. Nato 
sledi 12 statističnih dvo-dnevnih srečanj v februarju in marcu ter tro-dnevno nacionalno 
srečanje v aprilu 2012, kjer bomo predstavili in skupaj z nacionalnimi odločevalci zastavili 
konkretne akcijske načrte umeščanja ukrepov za izboljšanje zaposljivosti mladih, ki se 
bodo izoblikovali v okviru procesa strukturiranega dialog. 
Podrobnejše informacij o projektu in povabilo k sodelovanju boste članice prejele konec 
meseca novembra, v začetku decembra. 
 
 
 

Sodelovanje pri LGBT mesecu zgodovine 
 

Legebitra vabi k sodelovanju na projektu pri LGBT mesecu zgodovine. Februarja in marca 
2012 bodo v Sloveniji, Romuniji, na Škotskem in Slovaškem obeležili LGBT mesec 
zgodovine. LGBT mesec zgodovine je del evropskega projekta »Engaging Hearts and 
Minds, Changing Attitudes«, ki ga sofinancira Evropska komisija.  
Namen projekta je izbrisati stereotipe in stigmo, ki spremljajo LGBT identitete, z 
vplivanjem  na percepcijo državljanov v Evrpski uniji. V okviru LGBT meseca zgodovine 
legebitra, ki izvaja projekt v Sloveniji, načrtuje izvedbo vsaj 10 različnih dogodkov v 
Sloveniji v sodelovanju z lokalnimi partnerji.  
Lokalni partnerji v sodelovanju z Legebitro lahko(so)organizirate: razstavo, predavanje, 
debato, okroglo mizo, zabavo, koncert, literani večer, gledališko predstavo/performans, 
delavnice, filmsko projekcijo ipd. 
Pobudo za sodelovanje bo predstavnica Legebitre predstavila na Klubu MaMe v novembru. 
Za več informacij že sedaj, pa se lahko obrnete na eva.gracanin1@gmail.com.. 
 
 
 

http://www.mreza-mama.si/aktivnosti/145
http://minvos.org/postanite-partner
http://minvos.org/mesto-znanja
mailto:andreja.pavlin@mreza-mama.si
mailto:eva.gracanin1@gmail.com
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NAPOVEDUJEMO 
 
 

22.11.2011 v Ljubljani – Podpis dogovora o sodelovanju z ZRSZ 

 

29.11.2011 v Trbovljah – Redni zbor Kluba MaMe 

 

29.11.2011 v Trbovljah – Predstavitev analize Mladinski centri v 
Sloveniji 
 

1.12.2011 v Mariboru - Delavnica Izvajanje in razvijanje dejavnosti 
informiranja in svetovanja za mlade 
 

7.12.2011 v Krškem. - Usposabljanje Specifike poučevanja mladih 

 

Sredina decembra 2011 v Trzinu – podpis aneksa za podaljšanje 
skupnega sporazuma med Mladinsko mrežo MaMa in Združenjem SAZAS 
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AKTIVNOSTI MREŽE MAMA OMOGOČAJO 
 

 
 
Naše prostovoljno delo. 
 
 

 
 
Članice Mreže MaMa. 

 
 

 

  
 

 
 

 

 

 

eMaMa je elektronsko glasilo Zavoda Mladinska mreža MaMa in pokriva področja ter informira o 
aktivnostih, pomembnih za članice Mreže MaMa.  
 
Izbor in objava prispevkov je v izključni pristojnosti uredništva eMaMe. Za pripravo vseh 
prispevkov, kjer vir ni naveden, je odgovorno uredništvo eMaMe. 
 
Če v prihodnje ne želite prejemati eMaMe, nam, prosimo, to sporočite z elektronskim sporočilom na 
info@mreza-mama.si.   

 
 

mailto:info@mreza-mama.si

